金陵华软科技股份有限公司 关于注销子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

北京燕房奥得赛科技有限公司(以下简称"燕房奥得赛")系金 陵华软科技股份有限公司(以下简称"公司")控股子公司北京奥得 赛化学有限公司的全资子公司,为进一步整合公司资源,提高运营效 率,降低经营管理成本,经公司审慎研究,决定注销燕房奥得赛。

根据《深圳证券交易所股票上市规则》《公司章程》等有关规定,本次注销事项在公司总经理审批权限内,无需提交公司董事会、股东大会审议。本次注销事项不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

一、注销主体介绍

(一)基本情况

公司名称: 北京燕房奥得赛科技有限公司

统一社会信用代码: 91110111582562766H

注册资本: 200万元

住 所:北京市房山区城关街道顾八路一区12号

法定代表人: 吴细兵

成立日期: 2011-09-06

经营范围: 技术推广服务; 医药制品研究与试验发展。

股权结构: 燕房奥得赛为金陵华软科技股份有限公司持有 98. 94% 股权的子公司北京奥得赛化学有限公司的全资子公司

(二)一年一期主要财务情况

财务状况 (万元)		
项目	2021年12月31日	2022年6月30日
总资产	198. 47	198. 43
净资产	198. 47	198.43
资产负债率(%)	0	0
经营业绩 (万元)		
项目	2021 年度	2022年1-6月
营业收入	0	0
净利润	-0.16	-0.04

注: 2021 年数据为经审计数据, 2022 年数据未经审计。

二、注销原因及对公司的影响

根据公司战略定位和实际经营需要,为进一步优化管理结构,降低管理成本,提高运营效率,公司决定注销燕房奥得赛。

近日公司收到了北京市房山区市场监督管理局出具的《注销核准通知书》,燕房奥得赛已经北京市房山区市场监督管理局核准办理注销登记。截至本公告日,燕房奥得赛的注销手续已全部办理完毕。燕房奥得赛注销后,将不再纳入公司合并报表范围。燕房奥得赛的注销不会对公司整体业务发展和持续盈利能力产生不利影响,不存在损害公司、公司股东特别是中小股东利益的情形。

特此公告。

金陵华软科技股份有限公司董事会 二〇二二年八月二十九日